



STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA STAVEBNÍ PARDUBICE

SOKOLOVSKÁ 150

533 54 RYBITVÍ

Čj. SPŠS/92/2025

***Informace o přijímacím řízení pro školní rok 2025/26
pro zájemce o studium***

Přijímací řízení probíhá v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři.

Ke vzdělávání ve střední škole lze přijmout uchazeče, kteří splnili povinnou školní docházku nebo úspěšně ukončili základní vzdělávání před splněním povinné školní docházky a kteří při přijímacím řízení splnili podmínky pro přijetí prokázáním vhodných schopností, vědomostí, zájmů a zdravotní způsobilosti,

Uchazeč o vzdělání je povinen podat přihlášku ke vzdělávání se všemi náležitostmi a v daném termínu. **Přihlášku podává uchazeč pro první kolo přijímacího řízení od 1. do 20. února 2025 (včetně).**

Příloha 1

Podle § 36 zákona 500 /2004 Sb., správní řád mají účastníci právo seznámit se s podklady přijímacího řízení, a to v termínu dne **13. května 2025 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.**

Příloha 2 Termíny zveřejnění výsledku – škola + informační systém:

15. května 2025

Tříletý obor s výučním listem v denní formě studia

Kód oboru	Obor vzdělávání	Počet žáků přijímaných do 1. ročníku
36-67-H/01	Zedník	12

Střední průmyslová škola stavební Pardubice zastoupená ředitelkou školy Mgr. Renatou Petružálkovou vyhláší následující kritéria přijímacího řízení pro výše uvedené obory:

Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání ze základní školy (I. a IV.)

viz příloha 3

Dosažený aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa ze 3 vysvědčení 8. a 9. ročníku ZŠ, ve kterých žák splnil nebo plní povinnou školní docházku, nebo z odpovídajících ročníků ZŠ i po splnění povinné školní docházky. Pokud bude žák v pololetí neklasifikován, započte se mu 2x známka z vysvědčení za druhé pololetí předposledního ročníku.

Odečet bodů v případě hodnocení stupněm nedostatečný z posledních 3 vysvědčení 8. a 9. ročníku ZŠ, dle tabulky bodové hodnocení.

Hodnocení klasifikace chování ze základní školy (II. A III.) viz příloha 3

Odečet bodů v případě hodnocení chování z posledních 3 vysvědčení 8. a 9. ročníku ZŠ, ve kterých žák splnil nebo plní povinnou školní docházku, nebo z odpovídajících ročníků ZŠ i po splnění povinné školní docházky, dle tabulky bodové hodnocení.

Dovednosti, znalosti a sportovní soutěže (V. a VI.) viz příloha 3

Účast v dovednostních, znalostních a sportovních soutěžích dokládá žák kopií diplomu, odkazem na web soutěže či jiným průkazným způsobem. Účast v soutěži nesmí být starší tří let.

VII. Splnění povinné školní docházky

VIII. Zdravotní způsobilost ke studiu zvoleného oboru – doložena potvrzením lékaře na přihlášce.

Příloha 3 Přehledová tabulka – bodové hodnocení

I. Dosažený aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa ze 3 vysvědčení 8. a 9. ročníku ZŠ	1,00 - 1,50 včetně	100 bodů
	1,51 - 2,00 včetně	90 bodů
	2,01 - 2,20 včetně	80 bodů
	2,21 - 2,50 včetně	70 bodů
	2,51 - 2,70 včetně	60 bodů
	2,71 - 3,00 včetně	40 bodů
	od 3,01	20 bodů
II. Snížený stupeň z chování (uspokojivý)		minus 20 bodů
III. Snížený stupeň z chování (neuspokojivý)		minus 40 bodů
IV. Za každé hodnocení stupněm nedostatečný		minus 20 bodů
V. Účast v dovednostních a znalostních soutěžích - přímo souvisí s vybraným oborem - max. 25 bodů	mezinárodní, celostátní a krajská účast	25 bodů
	okresní a oblastní účast	20 bodů
VI. Účast v dovednostních, znalostních a sportovních soutěžích - přímo nesouvisí s vybraným oborem - max. 15 bodů	mezinárodní, celostátní a krajská účast	15 bodů
	okresní a oblastní účast	5 body

Celkový bodový zisk uchazeče je určen jako součet bodů získaných ve výše uvedených kritériích. Výsledková listina určující celkové pořadí je tvořena uchazeči řazenými sestupně podle celkového bodového zisku. Přičemž do výsledkové listiny je zařazen pouze takový uchazeč, který doložil k přihlášce platný lékařský posudek, v němž je potvrzena zdravotní způsobilost ke studiu zvoleného oboru.

Celkový počet bodů: **max. 140**

Kritéria pro rovnost bodů

Rovnost celkového počtu bodů dvou a více uchazečů se řeší následovně. Výše se v celkovém pořadí umístí uchazeč, který má:

1. lepší dosažený aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa za poslední tři klasifikační období,
2. lepší dosažený aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa za poslední klasifikační období (9. ročník),
3. lepší dosažený aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa z matematiky a fyziky za poslední tři klasifikační období,
4. lepší dosažený aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa z matematiky za poslední tři klasifikační období,
5. vyšší preferenci daného oboru vzdělání na pořadí v přihlášce,
6. podanou přihlášku ke studiu dalšího oboru na naší škole,

Kritéria se použijí v uvedeném pořadí.

Dojde-li ke shodě v pořadí i po vyčerpání všech šesti kritérií pro rovnost bodů, stanoví pořadí těchto uchazečů ředitelka školy **losem**.

Uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami

Uchazeč má nárok na úpravu podmínek přijímacího řízení, pokud k přihlášce doloží platné doporučení školského poradenského zařízení, v němž jsou konkrétní úpravy stanoveny.

Odvolání proti nepřijetí

Odvolání lze podat do 3 pracovních dnů od zveřejnění výsledků přijímacího řízení, a to zejména proti procesnímu pochybení. Odvolání z důvodu naplněné kapacity oboru je bezpředmětné, neboť případné uvolněné místo není v souladu s ustanovením § 60k školského zákona v tomto kole již možné obsadit. Odvolání se podává řediteli školy, který vydal napadené rozhodnutí. Odvolání nelze podat prostřednictvím elektronického systému DIPSY.

Právo na přijetí

Uchazeč se může vzdát na právo na přijetí nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do dalšího kola.

V Rybitví dne 20.01.2025

Mgr. Petružálková Renata

ředitelka školy